

“体彩+”主题特色店 实体店的无限可能

从体育到艺术,从复古到摩登,近年来,全国各地涌现出一大批极具特色的“体彩+”实体店,它们不断开拓场景,有的将体育彩票和咖啡相结合,两者碰撞出幸运且新奇的火花,有的充分展现了“体彩+文化”“体彩+便民”的特色内容,创新销售渠道和消费方式,为购彩者带来不一样的体验,让“随手公益”成为现实。

“津彩益+”主题特色店

天津体彩中心以创新之举,打响本地品牌“津彩益+”,如今“津彩益+”主题特色店已在天津建立了14家。

同时,与社区党群服务中心共建“体彩+党建”主题店,与天津市公安局共建“体彩+防范电信网络诈骗”主题店,与津燃华润燃气有限公司共建“体彩+燃气安全”主题店……这些主题店在装饰风格上各具特色,通过张贴不同主题的知识宣传页,举办各种线下专题活动,向购彩者及社会大众普及相关知识,充分发挥了体彩实体店公益宣传阵地的作用。

乐小星主题咖啡店

衡阳市商业综合体附近是年轻人的新潮聚集地,代销者以咖啡作为载体,在这片热闹喧哗的场所,打造了一个舒适与优雅共存的购彩空间,店铺保留传统实体店元素的同时,推出专属定制乐小星咖啡杯、杯托、乐小星图案包装袋等一系列特色物料,提升了购彩体验。

汉服主题店

芜湖市3A景区“芜湖古城”内,代销者在体彩店加入汉服、汉乐等国风元素,将体彩门店打造成网红打卡地,吸引了众多的年轻人前去打卡。销售高峰期,代销者身着汉服,营造国风氛围。实体店还提供免费



体验,周末及节假日还有乐器演奏表演活动。

苗侗民族蜡染体验店

开在黔东南苗岭明珠凯里市洗马河老街集市的“苗侗民族蜡染体验店”,以蜡染布料布置店面展现苗侗蜡染文化。有慕名而来的顾客到店时,门店会临时在店内开展“蜡染布艺操作流程讲解”“蜡染文化历史的交流活动”,让更多的人了解蜡染文化。

电竞游戏主题店

位于四川自贡市的电竞游戏主题店,由一对夫妻共同经营,二人均是电竞爱好者。实体店地处商业繁华地段,经常有年轻人聚集,购彩之余会和代销者一起聊

游戏,这对夫妇因此灵感迸发,建立了一家“体彩+电竞”实体店。他们在实体店内存放出一块区域,用于放置电视机、PS游戏机、桌椅和一些足球氛围小摆件,打造出“FIFA”足球主题专区,供周边的群众“以球会友”,还定期举办足球电竞比赛,不少年轻人因到店“踢球”成为了朋友。

越来越多的体彩实体店在经营中追求个性化,他们在发挥店内已有特色的基础上,结合实体店周边环境或市场定位不断寻找新主题,以差异化和特色化稳定现有客群,拓展新客群,提升体育彩票的社会综合价值。
(张月霞)

“没想到彩票公益金做了这样的好事!”

近日,新疆伊犁伊宁市的天气阴沉沉沉,伊宁市妇幼保健院4楼300多位孩子及其家长的心里却阳光明媚。

“孩子5岁了,去年被查出房间隔缺损,当时缺损已达7毫米,医生建议手术。我们内心很沉重,今年又相继在几家医院做了检查,得知缺损已长至8.6毫米,必须手术了。我们正商量着凑手术费呢,忽然得知有这样一个筛查救助活动,连忙赶了过来。”李女士带着女儿参加筛选后,得知女儿符合手术指征,可以安排到上海医大医院进行手术,且不用花一分钱,非常激动,“以前对彩票也不懂,没想到彩票公益金帮我们老百姓做了这么大的好事。”

“去年,我孙女就是在这个项目资助下做了心脏手术,这次过来复查,医生说效果很好。”70岁的刘先生与老伴带着6岁的孙女过来复查,压在老人心上的石头终于落地。

当天,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金大病儿童救助项目资助的中国红十字基金会“天使之旅——新疆先心病患儿筛查救助行动”,正在伊宁市妇幼保健院开展。

据悉,中央专项彩票公益金大病儿童救助项目由中国红十字会总会负责,中国红十字基金会组织实施,是专注白血病、先心病儿童救助的专项公益项目。截

至2023年底,该项目已累计获得以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金资金25.6亿元支持,累计资助8.9万名白血病、先心病患儿。其中,资助先心病患儿资金累计4.3亿元,资助先心病儿童超2.3万名。



救助先心病患儿。

据中国红十字基金会彩票公益金项目办副主任焦晓伟介绍,自2013年起,在中央专项彩票公益金大病儿童救助项目资助下,中国红十字基金会每年都会组织医疗队到新疆、西藏等偏远和少数民族地区开展“天使之旅”先心病患儿筛查救助活动,将优质的医疗和资助带到有需要的患儿身边,同时也能发现潜在的需要帮助的群体。每年筛查出需要手术治疗的患儿超1000多名。

新疆是我国先心病发病率较高地区。为使更多先心病患儿及时得到治疗,巩固脱贫攻坚成果,助力乡村振兴,中国红十字基金会“天使之旅——新疆先心病患儿筛查救助行动”已持续开展7年,累计为1.5万余名新疆儿童免费进行了心脏检查,其中符合手术指征并完成手术治疗的儿童超1600名。

此次筛查救助行动中,中国红十字基金会联合上海德达医院、上海医大医院、北京京都儿童医院等6家医院的医疗专家团队,兵分六路,深入新疆14地州市37县区以及新疆生产建设兵团,设置41个筛查点开展先心病患儿筛查,并为往年救助的患儿进行复查。此次筛查救助行动预计覆盖约8000名儿童,最长的一条筛查路线将持续至4月中旬。经医疗专家筛查确诊并符合先心病手术指征的患儿在征求家庭意见后,将于4月底开始分批次安排到上述医院进行手术治疗。